



## Administrativní budova Ministerstva financí ČR

Legerova 1581/69, Praha 1 – Nové Město, 110 00

### Popis objektu:

Jedná se o objekt, který je využíván jako administrativní budova Ministerstva financí ČR, ve které také sídlí Kancelář finančního arbitra.

### Základní přehled přístupnosti



### Uživatelský popis

#### Vstup

Hlavní vstup do budovy je z ulice Legerova, boční vstup se nachází v ulici Čelakovského sady. Nejbližší stanice městské hromadné dopravy je zastávka metra a tramvají Muzeum ve vzdálenosti cca 150 m. Přístup od zastávky vede přes asfaltovou komunikaci a po chodnicích s převážně asfaltovým povrchem. Chodník před hlavním i vedlejším vstupem má mírný sklon, ale pro přístup hlavním vstupem je nutné překonat jeden schod výšky 13 cm. Hlavní vstup je tvořen mechanickými dvoukřídlými dveřmi s průchodem šířky 70 cm u jednoho křídla, otevírající se dovnitř. Pokud je objekt uzavřen, je pro přístup nutné využít interkomu, který je situován vpravo vedle dveří ve výšce 137 cm s odsazením od rohu 67 cm. Vedlejší vstup je přístupný přes dvoukřídlé mechanické dveře se šířkou jednoho křídla 60 cm, které se otevírají směrem dovnitř. Po levé straně dveří se nachází interkom ve výšce 90 cm. Vedlejší vstup je označen cedulkou – vedlejší vstup.

#### Interiér

Zádveří u hlavního vstupu má půdorysné rozměry o šířce 410 cm a hloubce 145 cm. Dveře v zádveří jsou dvoukřídlé automatické s průjezdovou šířkou 120 cm. Na tyto dveře navazuje schodiště se sedmi stupni, za kterými je prostor recepcce s turnikety (pro průchod je nutná přístupová karta – pro návštěvy je možné ji získat na recepci). Vedlejší vstup je bez zádveří, chodba, která na něj navazuje má podélný sklon 9%. Vedlejším vstupem je přístupný suterén budovy, ze kterého vede do prvního nadzemního patra schodiště se 14 schody o výšce 17 cm a hloubce 35 cm. Horizontální pohyb po patrech je bez omezení. Nadzemní patra jsou propojena schodištěm o šířce 130 cm s kontrastním značením a odpovídajícím zábradlím.

#### Výtah

Jednotlivá patra (1.PP až 6.NP) propojuje jeden výtah. Manipulační prostor před výtahem má rozměry s hloubkou 148 cm a šířky větší než 200 cm. Výtah je umístěn ve středu budovy s rozměry šířky 100 cm a hloubky 93 cm a s ovladačem na nástupních místech ve výšce 130 cm, průchozí na čelní stěně. Vstup do výtahu s automatickými dveřmi je široký 80 cm. Ovladače uvnitř klece jsou ve výšce 120 cm a ve vzdálenosti 38 cm od nejbližšího rohu, jsou rytá, grafická a označena Braillem. Hlášení akustické a

fonetické chybí. Klec je vybavena na boční straně madlem a na čelní stěně zrcadlem s výškou spodní hrany 112 cm.

### **Hygienické zázemí**

Samostatné upravené WC se nachází v suterénu u výtahu. Označení je odpovídající. Je volně přístupné. Toaleta nemá předsíň, dveře na WC mají šířku 90 cm, otevírají se mechanicky směrem z kabiny a jsou bez madla. Vypínač osvětlení je mechanický ve výšce 125 cm. Kabina má šířku 178 cm a hloubku 234 cm. Mísa je vzdálena 32 cm od levého boku k levé zdi, napravo je to potom 125 cm. Sedátko je ve výšce 47 cm, a je odsazeno 32 cm od zdi. Prostor pro vozík je volný, toaletní papír je v dosahu. Splachování je vzadu ve výšce 80 cm, mechanické a v pořádku. Madla jsou po obou stranách, vlevo je pevné dlouhé 35 cm a ve výšce 70 cm, pravé je sklopné, dlouhé 74 cm ve výšce 68 cm. Madla jsou osově vzdálena 62 cm. Umyvadlo je ve výšce 83 cm, kdy podjezd je dostatečný. Baterie je páková ve výšce 93 cm od podlahy. Madlo u umyvadla je umístěno v levé části, vodorovné, výšky 83 cm a s délkou 44 cm. Signalizační tlačítko chybí. V budově se nacházejí i běžná WC bez označení Braillem. Další upravené WC je umístěné ve 4.NP.

### **Parkování**

Parkování je možné na zónách placeného strání v ulici Legerova a Čelakovského sady. Veřejné vyhrazené parkovací stání je v ulici Škrétova ve vzdálenosti 100 m.

# Fotodokumentace





